NIEUWSBRIEF APRIL 2004

IT’S ALL IN SPORTS BESTAAT 10 JAAR

18 april a.s. bestaat onze sportclub 10 jaar. Zondag 18 april van 20.00 – 00.00 uur nodigen wij al onze leden uit dit samen met ons te vieren. De sportzaal wordt veranderd in een discozaal waar je uit je dak kunt gaan op de beste muziek uit de jaren 70, 80 en 90 verzorgd door de trots van koudekerk  John Brommers (bekend van de Flying Angel) . Roken is niet toegestaan. Fris, bier, wijn worden door ons verzorgd. Dineke ,Caroline en Kitty zorgen voor de culinaire versnaperingen en uit ervaring weten wij dat je dit alleen al niet wilt missen.

Omdat wij een kleine club zijn en dus beperkte ruimte hebben is het niet mogelijk om een introducé mee te nemen. Dit feest is uitsluitend bedoeld voor All-in leden.

18 april party !
NIEUW ZEELAND

Brigitte vertrekt 1 april (tot 11 april) voor een kort werkbezoek naar Les Mills Auckland Nieuw Zeeland. Een aantal lessen zullen door collega’s worden overgenomen. Claudia en Boris zijn gewoon aanwezig en ze zijn ook heel aardig.

ZONNECABINE

de zonnecabine is een groot staand succes. Toch willen wij iedereen erop wijzen dat de cabine een turbo bruiner is met extreem sterke lampen. (bijna 3x zo sterk als de vorige zonnebank). Meer dan 2x per week zonnen is niet aan te raden behalve natuurlijk als je voor spare-rib of popcorn studeert. Voor sommige mensen met een lichte huid is zelfs 1x per week voldoende.

AGENDA

18 april
10 jarig bestaan It’s all in Sports (de lessen op deze dag  gaan gewoon door ).

April 9 t/m 12



gesloten gesloten goede vrijdag en Pasen
Mei 20




gesloten gesloten Hemelvaart 

April 22 en 23                                   ALLEEN de OCHTEND gesloten ivm ehbo en aed cursus

AED 

Op 22 en 23 april hebben wij een opfrissingscurus ehbo, reanimatie en een AED training. Een AED is een automatische externe defibrillator die de kans op een succesvolle reanimatie enorm vergroot. Deze machine zal in de sportzaal worden geplaatst en wij zullen een opleiding krijgen om hem te gebruiken. Als gevolg hiervan zijn wij op 22 en 23 april ’s ochtends gesloten. 

