NIEUWSBRIEF JULI 2003
Tada, eindelijk een nieuwsbrief. It’s all-in sports is al een hele kluif maar ook alle activiteiten rondom het ROM-distributeurschap en onze opleidingen, trainingen en workouts voor sportinstructeurs houden ons behoorlijk bezig.

EVEN VOORSTELLEN: Brigitte wordt gesponsord door NIKE, is training manager en hoofdtrainer van de Les Mills programma’s (BTS) in de Benelux en daarmee verantwoordelijk voor de kwaliteit en ontwikkeling van de BTS trainers (20), de BTS programma’s (7) voor momenteel 450 clubs in de Benelux. Verder is zij verantwoordelijk voor het totale certificeringproces van momenteel 2000 BTS instructeurs. Een hele job. En dan ook nog actief zijn in diverse opleidingsorganisaties als docente.

Claudia is een BTS nationaal trainer en wordt door het gehele land uitgezonden om opleidingen te geven. Verder werkt ze voor diverse opleidingsorganisaties als docente, lifestyle coach en adviseur. Claudia beheert alle financiën van de sportclub (ze is onze financiële man), Brigitte en Boris geven het uit.

Boris ontwikkelt programma’s  voor o.a. de Amerikaanse concept II  roeimachine “crew class rowing”en voor het Deense bodybike ontwikkelt hij de  “biking”workshops en is een veelgevraagd presenter op verschillende congressen. Hij staat bekend als “The Duke of Puke” maar dwingt alom respect af met zijn ideeën en overredingskracht. Boris is de spil achter het ROM verhaal waarvan wij europees vertegenwoordiger zijn.

NIEUWE MEDEWERKSTER: per 1 april is ons team versterkt door Birgit Horsman.  Ze is getrouwd met Herman (Alias Tweety) en moeder van Rowanne. Deze dame is geen onbekende voor de fanatieke sporters onder ons. Birgit heeft al naam gemaakt door verschillende Nederlandse titels te veroveren tijdens de indoor kampioenschappen roeien. Birgit heeft een veelzijdige rol binnen onze sportclub maar naast huismasseuse en verzorgster voor al onze leden zal haar belangrijkste taak zijn om de ROM binnen de Benelux en de rest van Europa op poten te zetten en ze zal promotionele taken uitvoeren voor alles wat te maken heeft met It’s all-in sports.

ZOMERROOSTER 11 juli t/m 17 augustus 

Tijdens de zomermaanden zijn wij met uitzondering van de vrijdag gewoon open. DUS

ALLEEN DE VRIJDAG ZIJN WIJ  GESLOTEN.

VANAF 18 AUGUSTUS GAAT HET HUIDIGE ROOSTER GEWOON ONVERANDERD 

WEER DOOR. 

PRETTIGE VAKANTIE !

