NIEUWSBRIEF DECEMBER 2006
Zondag 7 Januari  open dag bij It’s All In Sports

Wie doet er mee? Zondag 7 januari organiseren wij een open dag voor iedereen die eens een kijkje wil nemen in onze club. Gratis lessen volgen, ROMMEN, meten op de Cardioscan/Inbody en natuurlijk kennismaken met het unieke All-in sfeertje. Hiervoor hebben wij jullie, onze trouwe sporters, nodig om het woord te verspreiden. Kom trainen en neem een vriend(in) mee die erover denkt, of eraan zou moeten denken, om te gaan sporten maar altijd een excuus heeft. Het is wel belangrijk dat je je inschrijft (mogen meerdere lessen zijn) zodat je verzekerd bent van een plekje in de les. Schrijf je dus samen met je vriend(in) snel in. Heb je geen vrienden, dan mag je natuurlijk ook alleen komen.

09.45 – 10.00

CORE TRAINING (XCO)
10.00 – 10.30

BODYSTEP


10.30 – 11.00

BODYATTACK

11.00 – 11.30

BODYBALANCE

11.30 – 12.00

BURN

12.00 – 12.30

RAMPING

12.30 – 12.45

CORE TRAINING (GLIDES)
12.45 – 13.30

BIKING


13.30 – 14.15

CREW CLASS ROWING

14.15 – 14.45

BODYPUMP
14.45 – 15.00

CORE TRAINING (FLEXI BARS)
15.00 – 15.30

BODYJAM

15.30 – 16.00

BODYCOMBAT

ROM-training tijdens de open dag  is voor introducés mogelijk ( liefst na  inschrijving)  tussen 09.30 – 15.00 uur. Introducés die door jullie worden meegenomen mogen ook gebruik maken van de shiatsu-massagefauteuils, de hydrojet-massagebank en de zonnecabine. Informeer je introducé over de regels bij het gebruiken van onze faciliteiten.
SPECIALE “OPEN DAG” AANBIEDING BIJ IT’S ALL IN SPORTS

Wordt jouw introducee lid dan ontvang jij 1 maand gratis training en je introducee traint tot 1 maart 2007 gratis. (bij 2 introducees, ontvang jij als lid 2 maanden enz…..)
EXERCISE WORX
gezien op tv en in de landelijke bladen. DE ROM is hot en jij NOT als je er nog niet op traint. Maak nu een afspraak voor je eerste trainingen en ervaar het zelf. Een complete training in 2 x 4 minuten is mogelijk. Bezoek onze site www.exerciseworx.nl
CARDIOSCAN EN INBODY 
wist je dat wij in onze club de meest geavanceerde meetapparatuur van Nederland hebben staan. Maak gebruik van de mogelijkheid om zowel je hart als je lichaamsamenstelling te laten testen en zodoende je progressie elke maand te evalueren. Maak snel een afspraak

CORE TRAINING

Nog niet zo lang geleden zijn wij begonnen met nieuwe CORE trainingen. De 15 minuten CORE trainingen zijn gericht op de buik en rugspieren. Deze “romp” spiergroepen zullen wekelijks met een ander “speeltje” worden bewerkt. Glides, flexibars, XCO en de BOSU ballen.  KIJK HELEMAAL BOVENAAN HET INFORMATIEBORD (zonnebank en massagestoelen) WELKE CORE TRAINING  ER  WORDT GEGEVEN.

CONTRIBUTIEPRIJZEN IT’S ALL-IN SPORTS 2007
Onbeperkt per maand* (jaarovereenkomst)

automatische incasso
€ 43,50 per maand 
Jaarkaart (onbeperkt)*



contant


€ 510.--
 (12maanden+extra maand)

* inclusief onbeperkt gebruik van al onze faciliteiten
1 x p.w. 
(jaarovereenkomst)



automatische incasso
€   26.50
 per maand)

Jaarkaart (1x p.w.)




contant


€ 305.--
 (12maanden+extra maand)

13 strippenkaart




contant


€   99.50   (6 maanden geldig)

Losse training



€   10,--
Proeftraining (max. 1)


€     5.--
DRANK PRIJZEN 2007
Kleine sportdranken



€   1,50

Grote sportdranken




€   2,.—

Koffie 





€   1,20

Cappuccino, (ijs)thee, koffie verkeerd


€   1,50

Shake, granita, jus d’orange, warme chocolademelk
€   2,.—

Sultana, evergreen




€   1,.--

· KORTE MEDEDELINGEN
· wanneer je de massagestoelen wilt gebruiken zorg er dan voor dat je na het sporten (OOK NA HET ROMMEN) eerst gaat douchen, schone kleding en sokken aantrekt en je aan de tijden houdt.

· GEEN buitenschoenen aan in de sportzaal. Trek je sportschoenen pas in de club aan (ook niet dat “stukje” van je auto naar de club).
AGENDA
16 december 


zaterdag
Nederlandse Kampioenschappen Indoor Roeien
25 en 26 december

ma/di

1e en 2e kerstdag gesloten
31 december


zondag

oudjaarsdag gesloten

1 januari


maandag
nieuwjaarsdag gesloten
WWW.ALLINSPORTS.NL
