CONTRIBUTIEPRIJZEN            IT’S ALL-IN SPORTS                 2005
All-in lidmaatschap 


automatische incasso

€    40,--
 per  maand (jaarovereenkomst)

All-in jaarkaart 



contant



€  470,--  (12 maanden + extra maand)

1 x  p.w.




automatische incasso

€    25,--  per maand (jaarovereenkomst)

Jaarkaart (1 x p.w.)


contant



€  295,--
 (12 maanden + extra maand)

13 strippenkaart



contant



€  95,-- 
 (6 maanden geldig)
 

Losse training







€  10,00

Proeftraining (max. 1)






€    5,--

Sauna (alleen voor dames)





gratis
 (uitsluitend voor leden)

· Een contributiekaart kan alleen in uitzonderlijke situaties worden stopgezet. Neem hierover DIRECT contact met ons op. Als je je niet persoonlijk hebt afgemeld geven wij de gemiste tijd/lessen, om welke reden dan ook, niet terug.

· Bij melding van de klant en goedkeuring van It’s All-In Sports wordt een contributiekaart stopgezet. Dit betekent dat de automatische incasso gewoon doorloopt en worden alleen hele maanden na terugkomst verrekend. (voor een max. periode van 3 maanden)

· Vakanties worden niet doorgeschoven.

· Toegang tot It’s All-In Sports kan worden geweigerd bij herhaaldelijke achterstand in de betaling van het abonnementsgeld.

AUTOMATISCHE INCASSO

· De overeenkomst wordt voor minimaal 12 maanden (exclusief opzegtermijn) afgesloten.

· De overeenkomst wordt stilzwijgend verlengd.

· De opzegtermijn is twee maanden voor een onbeperkt en 3 maanden voor een 1x per week abonnement.

· Opzeggen kan uitsluitend persoonlijk aan de balie door het invullen van een daarvoor bestemd formulier en het inleveren van je persoonlijke magneetpasje.(niet telefonisch of schriftelijk om misverstanden te voorkomen).

· Bij het afsluiten van de overeenkomst wordt € 10,00 in rekening gebracht voor administratieve handelingen en gebruik van een persoonlijk magneetpasje. Bij verlies van dit magneetpasje wordt opnieuw € 10,00 in rekening gebracht.

· Een All-in kaart op automatische incasso is incl. gebruik van de zonnecabine, Nemes vibratie training en de massage bank.
· Een 1x p.w. kaart op automatische incasso is excl. gebruik van de zonnecabine, Nemes vibratie training en  de massage bank.
13  STRIPPENKAART

· De  13 strippenkaart is persoonlijk en kan niet worden overgedragen aan een ander

· Een strip is goed voor óf een les óf een R.O.M. training óf een keer zonnebank óf een keer massage óf een keer vibratie training.
· Je kaart is niet meer geldig wanneer de verloopdatum die op je strippenkaart staat aangegeven is verstreken of als alle strippen zijn benut voor de aangegeven verloopdatum

